



## Suma RevoFlow Max

# Maschineller Hochleistungs-Geschirrreiniger für weiches bis mittelhartes Wasser

#### Produktbeschreibung

**Suma RevoFlow Max P1** ist ein maschineller Hochleistungsgeschirrreiniger für beste Reinigungsergebnisse bei weichem und mittelhartem Wasser.

### Eigenschaften

Suma RevoFlow Max P1 ist ein besonders kraftvoller, hochkonzentrierter maschineller Geschirrreiniger, der in allen für eine automatische Pulverdosierung geeigneten gewerblichen Geschirrspülmaschinen eingesetzt werden kann. Er enthält einen besonders hohen Anteil an hochwirksamen Alkalikomponenten zur besonders kraftvollen Entfernung von Fett- und Stärkerückständen. Wasserhärteabbindende Substanzen unterstützen den Reinigungsprozess und vermeiden Kalkablagerungen. Suma RevoFlow Max P1 enthält zusätzlich Aktivchlor zur effektiven Entfernung von Kaffee- und Teebelägen.

**Suma RevoFlow Max P1** wird mit dem Suma RevoFlow System exakt dosiert. Das Suma RevoFlow System gewährleistet exzellente Spülergebnisse, Sicherheit und Wirtschaftlichkeit.

### Vorteile

- Hervorragende Spülergebnisse bei niedriger Dosierung
- Ausgezeichnete Entfernung von Stärke, Fett und Eiweiß durch hohen Alkalianteil
- Effektive Entfernung von Kaffee- und Teebelägen durch Aktivchlor
- Besonders wirtschaftlich im Gebrauch durch hochkonzentrierte Rezeptur
- Einfach und sicher in der Anwendung durch vollständig geschlossene, handliche Gebinde

## Anwendungshinweise

**Suma RevoFlow Max P1** wird mir dem Suma RevoFlow System dosiert. Typische Dosierwerte liegen zwischen 0,7 und 1,5 g/l. Um perfekte Reinigungsergebnisse zu gewährleisten, wird die Dosierung von einem JohnsonDiversey Techniker eingestellt und den Bedingungen vor Ort bezüglich Wasserqualität, Verschmutzung und Maschinenleistung angepasst.

#### **Technische Daten**

Aussehen Weißes Pulvergranulat pH-Wert (1%-ige Lösung) 13,0 Spezifisches Gewicht (kg/l) 1,10

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

**P1** 



### **Suma RevoFlow Max**

## Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

Lagerung nur im originalverpackten Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Keiner direkten Sonnenstrahlung aussetzen.

## Materialverträglichkeit

**Suma RevoFlow Max P1** ist bei sachgerechter Anwendung zur Reinigung aller in gewerblichen Küchen verwendeten Spülgutarten geeignet. Es ist nicht geeignet für alkaliempfindliche Materialien wie Kupfer, Messing, Aluminium oder Gummi.

JohnsonDiversey Deutschland GmbH & Co. oHG

E-Mail: info.de@johnsondiversey.com

Mallaustrasse 50-56 D-68219 Mannheim Tel.: +49 (0) 621 8757-0

Fax: +49 (0) 621 8757-8266

www.johnsondiversey.de